

دہلی میں پانی ٹینکس مافیا کے خلاف کارروائی نہیں کی تو...

عدالت عظمیٰ کا سخت رخ، ذمہ داری دہلی پولیس کو سونپنے کا عندیہ، دہلی سرکار کو حلف نامہ داخل کرنے کا حکم



انصاف الحسن

دہلی پولیس کی طرف سے پانی کی فراہمی اور ٹینکس مافیا کے خلاف کارروائی نہ ہونے کی اطلاع پر عدالت عظمیٰ نے دہلی سرکار کو حلف نامہ داخل کرنے کا حکم دیا۔

دہلی پولیس نے پانی کی فراہمی اور ٹینکس مافیا کے خلاف کارروائی نہ کرنے پر ہریانہ کے خلاف توہین عدالت کی درخواست داخل کی۔ عدالت نے دہلی سرکار کو حلف نامہ داخل کرنے کا حکم دیا۔

ڈی یو جی ایم کے خلاف کارروائی کی درخواست

دہلی پولیس نے ڈی یو جی ایم کے خلاف کارروائی کی درخواست کی۔ عدالت نے دہلی سرکار کو حلف نامہ داخل کرنے کا حکم دیا۔

آئی پی یو نیورسٹی کے ایم ایڈی کے خلاف کارروائی

آئی پی یو نیورسٹی کے ایم ایڈی کے خلاف کارروائی کی درخواست کی۔ عدالت نے دہلی سرکار کو حلف نامہ داخل کرنے کا حکم دیا۔

انگولا یونان کی ہیلینک اوپن یونیورسٹی کیساتھ معاہدہ

انگولا یونان کی ہیلینک اوپن یونیورسٹی کیساتھ معاہدہ کی خبر۔ دہلی سرکار نے معاہدے کی منظوری دی۔

اس بار دہلی کیلئے 9 لاکھ ٹیپوس خریدنے کا منصوبہ، ایل جی

دہلی سرکار نے اس بار دہلی کیلئے 9 لاکھ ٹیپوس خریدنے کا منصوبہ بنایا۔ ایل جی کی سربراہی میں ٹیپو خریدنے کے منصوبے کی منظوری دی۔



گاؤں کی ترقی کیلئے ایکشن پلان لانا کی تیاری

گاؤں کی ترقی کیلئے ایکشن پلان لانا کی تیاری کی خبر۔ دہلی سرکار نے ایکشن پلان لانے کی تیاری کی۔

ہرش ماہوتہ نئے مرکز کی وزیمینٹ برائے ٹرانسپورٹ کا عہدہ سنبھالا

ہرش ماہوتہ نئے مرکز کی وزیمینٹ برائے ٹرانسپورٹ کا عہدہ سنبھالا کی خبر۔ ہرش ماہوتہ نے عہدہ سنبھالنے کی تقریب منعقد کی۔

سواری ماہیوں کے ساتھ مارپیٹ کا معاملہ

سواری ماہیوں کے ساتھ مارپیٹ کا معاملہ کی خبر۔ عدالت نے مارپیٹ کے خلاف کارروائی کرنے کا حکم دیا۔

اسمبلی انتخابات 2025 کے پیش نظر ریاستی کانگریس کی مہم شروع

اسمبلی انتخابات 2025 کے پیش نظر ریاستی کانگریس کی مہم شروع کی خبر۔ کانگریس نے مہم شروع کرنے کی تیاری کی۔

ہڑتال کے باعث کلستر بسیں وقت سے پہلے ہی سڑکوں سے غائب

ہڑتال کے باعث کلستر بسیں وقت سے پہلے ہی سڑکوں سے غائب کی خبر۔ ہڑتال کے باعث بسوں کو سڑکوں سے ہٹا دیا گیا۔

Advertisement for OLD MACHINERIES (CONSTRUCTION) AT SUSHANT LOK, GURUGRAM FOR SALE. Includes a list of machinery and contact information.